

新民晚报 真新人家

社区版

国内统一连续出版物号:CN31-0062 上海报业集团主管主办·上海新民社区传媒有限公司出版
投稿邮箱:zhenxinrenjia@163.com 第ZX-52期(总第251期) 本期4版 2022年8月10日 星期三

牢记嘱托砥砺前行 夯基垒台立柱架梁

街道党工委召开 2022 年党的建设工作大会、全面从严治党第一次专题会议暨党政干部会议

7月8日,真新街道党工委召开 2022 年党的建设工作大会、全面从严治党第一次专题会议暨党政干部会议。全面落实新时代党的建设总要求,部署 2022 年度街道各项工作和全面从严治党相关工作。街道党委书记郭亦鹿出席会议并讲话。



会上,郭亦鹿围绕街道全年工作重点,结合学习贯彻市第十二次党代会精神,提出了三点意见。他指出,要提高政治站位,高举思想旗帜,始终保持战略定力。要学习好、宣传好、贯彻好市党代会精神,深刻领会“牢记嘱托、砥砺前行”的重大意义;准确把握“夯基垒台、立柱架梁”的使命担当;充分认识“应该

出,要提高政治站位,高举思想旗帜,始终保持战略定力。要学习好、宣传好、贯彻好市党代会精神,深刻领会“牢记嘱托、砥砺前行”的重大意义;准确把握“夯基垒台、立柱架梁”的使命担当;充分认识“应该

什么样的精神状态前进、为了什么样的目的奋斗”的重大问题。

把握工作主动,激发奋进之心,不断凝聚集体实力。加快构建未来发展的展示厅、社区生活的体验馆和人才汇聚的烽火台。着眼战略机遇,推动曹安商区与“苏河源”航空智谷项目相互赋能,实现在地商户腾笼换鸟,老品牌商业价值跃升。着眼功能品质,解决“压力、事务在社区,资源不在社区”的现实问题,要坚持问题导向、健全和完善党建引领基层治理领导协调机制。着眼内外兼修,瞄准新业态和新就业群体,不断提高党的组织和工作的有效覆盖,完善党建引领社会动员机制,常态化储备一批志愿服务力量。

接续奋斗使命,砥砺干事之能,着力发挥社会智力。严格按政策、按原则、按规矩办事,以自身清、自身

正、自身硬,打造风清气正的政治机关,永葆共产党人清正廉洁的政治本色。

同时,郭亦鹿代表真新街道党工委、办事处,向过去三个多月来奋战在各条战线上的各级党组织和干部群众,致以衷心的感谢和崇高的敬意!

党工委副书记、办事处主任沈元雄在会议上部署了 2022 年度行政工作。党政领导班子成员赵伟刚、张杨辉、秦文忠、沈炜、赵游芳分别对各条线工作进行了部署。

区纪委监委第三监督检查室相关人员出席会议,指导工作。街道全体党政领导班子,机关全体工作人员,各社区、街道直属企事业单位、国办单位、学校、医院党政负责人参加会议。

特约记者 陆琦豪

区委副书记、区长高香在真新街道开展调研

本报讯 8月1日,区委副书记、区长高香,副区长钱志刚一行来到真新街道,实地查看苏河源项目建设情况,了解交房腾地进展。真新街道党委书记郭亦鹿,党工委副书记、办事处主任沈元雄,区绿容局、区土地储备中心、区绿洲集团相关负责人陪同调研。



在项目现场,高香了解了项目规划设计、工程进度等相关情况,并仔细询问了动拆迁相关情况,针对存在的问题进行现场研究交办,推动苏河源项目建设工作顺利有序开展。

高香指出,真新街道、区绿容局、区土地储备中心、区绿洲集团要统筹兼顾,在保障动拆迁顺利推进的前提下,合理安排工期,确保苏河源项目早日开工建设。

郭亦鹿表示,街道将全力配合苏河源项目建设,主动跨前一步、加强沟通对接,助力该项目实现更好、更快建设,进一步提升群众的获得感、幸福感、满意度。

特约记者 王丹丽

市科协领导来真新街道调研“社区书院”建设

本报讯 7月22日,市科协党组成员、副主席倪前龙,市科协党组成员、二级巡视员刘伟,市科协科普部副部长富华,市科协科普部副部长龙琳,区科协科协党组成员、科协主席万刚等领导走访调研真新街道“社区书院”建设工作,真新街道党委书记郭亦鹿陪同调研。

倪前龙对街道目前“社区书院”建设工作给予了肯定。他指出,要把“社区书院”打造成“科学素养的加油站、交流共享的公共空间、社区自治管理的活动平台”,在提升公民科学素质等方面发挥积极作用。

市科协一行人先后参观了真新街道党群服务中心和社区书院,实地调研栅桥绿地公园点位建设情况。

真新街道以“社区书院”为载体,依托街道党群服务中心,推出红色故事汇、科普图书角、书法作



品展、非遗知识展等主题活动,将科协资源主动融入党建带群建制度体系,构建起了全域科协网络。

街道社区服务办供稿



本报讯 7月15日,嘉定区委常委、宣传部部长顾惠文一行来到真新街道开展高温走访慰问,街道党委书记郭亦鹿全程陪同。

顾惠文一行先来到虬江社区,看到小区志愿者在门口为进入小区的居民们进行场所扫码验证。

高温慰问到一线 清凉关怀入心田

区领导走访慰问真新疫情防控志愿者

顾惠文上前逐一与志愿者握手表示亲切的慰问,并送上高温慰问品,感谢他们在炎热的气温下帮助社区进行疫情防控工作。

随后,顾惠文对坚守在其他疫情防控工作岗位上的志愿者进行看望和慰问。走访过程中,顾惠文反复叮嘱每一位志愿者,务必做好防暑措施,如有不适,要马上休息。

郭亦鹿对参加社区常态化疫

情防控工作的志愿者们表示感谢,并为他们送上慰问品。

在丰二社区的社区青年讲堂,顾惠文向正在授课的社区志愿者朱文雅送上慰问与祝福。顾惠文祝贺朱文雅获得 2022 年第一季度“中国好人”称号,感谢她长久以来在社区工作、疫情防控、志愿服务上所作出的积极贡献。

特约记者 陆琦豪

本报讯 为坚守疫情防控成果,高效统筹疫情防控和经济社会发展,7月18日,真新街道召开疫情防控领导小组(扩大)会议,街道党委书记郭亦鹿出席会议并讲话。

郭亦鹿强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针。

他指出,要进一步凝聚抗疫共识,提振工作信心。依靠“经得起磨砺、顶得住压力、打得了硬仗”的干部队伍,凝聚与街道“步调一致、齐心协力、共克时艰”的人民群众,总结以往工作中“思路清晰、考虑全面、措施得力”的经验做法,紧盯疫情防控关键点、风险点,把各项防控措施落得更细更实。要进一步拿出务实举措,严守防控成果。当前疫情还没有见底,外防输入、内防反弹压力还很大。为此必须时刻绷紧疫情防控这根弦,做到大筛一个都不能漏、管控一刻都不能松、疫苗发动一个都不能少。要进一步强化使命担当,凝聚各

方合力。为确保设定工作目标的达成,属地责任,部门、单位责任,个人责任都有待进一步压实,切实把核酸筛查、黄码核销、老年人疫苗接种这几项工作扛在肩上、抓在手上。

党工委副书记、办事处主任沈元雄在会议上就当前疫情防控应急响应状态下黄码追码、周末大筛、封控管理、疫苗接种四项重点工作作了部署。办事处副主任胡春华就街道近期疫情防控应急处置工作情况作了通报。

街道全体党政领导,街道机关各科室负责人,各社区、街道直属企事业单位党政负责人参加会议。 特约记者 陆琦豪

街道召开疫情防控领导小组(扩大)会议

近地铁 环“氧吧” 又一家产业园开建

本报讯 日前,记者从街道了解到,位于真新通航产业园的项目已正式动工建设。

真新通航产业园坐落于金沙江支路,总建筑面积为 58190.23 平方米。该项目依托虹桥国际开放枢纽开发建设的有利契机,设置航空研发中心与航空服务平台,将真新通航产业园和其北侧在建的航空智谷项目一起打造成高科技产业园新阵地,做好通用航空产业链的上游研发设计与下游服务市场两大环节,为航空产业链稳链、固链、补链、延链。

真新通航产业园有着得天独厚的地理优势,交通十分便捷,距离地铁 13 号线丰庄站只有十分钟的步行路程。同时,产业园周边是正在



建设中的苏河源公园,未来 23 万平方米的超大滨河公园将会围绕整个园区。在亲近自然的同时又不远离城市便捷的优秀环境,为将来的招商引资提供了强大的竞争力。

真新资产公司负责人王全富介绍说,该项目目前正在进行地下基础建设阶段,预计今年年底完成,明年开始主体结构建设。

特约记者 王丹丽 陆琦豪